

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.5.16 星期四 读者热线:6610123

“世界老年旅游大会”24日启幕

届时六大洲46个国家和地区代表1200名嘉宾参会,共绘鲜美图景

本报5月15日讯(记者 闫丽君 见习记者 汤霄蔚) 5月15日上午,烟台市政府新闻办公室召开“第二届世界老年旅游大会”新闻发布会。第二届“世界老年旅游大会”将于5月24日-30日在烟台举办,主题是“老年游学 点亮世界”,预计有六大洲46个国家和地区代表1200名嘉宾参会。

活动主办方(山东省文化和旅游厅、山东省发展和改革委员会、烟台市人民政府)精心策划

了大会开幕式、世界老年旅游高端对话、《烟台共识》发布,以及第二届世界老年旅游大会老年艺术周、文化旅游推广周、国际美食美酒节等“一会两周一节”系列主题活动;其间,将同步举办山东省老年大学校长联席会、华东地区老年教育协作会议。

据悉,在第二届“世界老年旅游大会”期间,将有来自斯洛伐克、印度、法国、澳大利亚、捷克等9个国家和地区200人的“中国历史文化游学考察团”入

境,中国,将以北京为起点正式开启中国传统文化老年游学。本次游学活动是首届世界老年旅游大会之后,参与国家数量最多、参加游学人数最多的一次国际合作游学实践。此次游学活动参加者多为国外老年大校长、旅游部门负责人等。

“爱老笃行 共绘鲜美”,这是第二届“世界老年旅游大会”46个国家和地区1200名嘉宾的“愿景所在”,也是作为大会确定的永久性承办地烟台的

“责任所期”。

在首届世界老年旅游大会上,烟台提出“四馆一城”世界级旅游项目的建设,该项目一期正在稳步推进中,这也是烟台“三步走”战略中积极探索国际老年游学示范基地的第一步,将以天马文化街为发力点,规划满足多样性需求的主题酒店集群、美食美酒体验示范点、中华国粹非遗艺术长廊,不断探索满足国际老年游学的实际需求;第二步将以烟台滨海一

线为延伸,以文旅融合为支点,撬动能满足世界老年游学内涵的精品内容、精品产品和精品品牌;最终目标是落户世界老年游学联合会总部,打造世界级老年游学基地的“文旅目的地标杆”。未来,国际老年游学基地将具备酒店住宿、老年康养、绿色饮食、运动健身、会展活动、文娱活动、物业管理、居家养老等八大集团功能,共同来满足“一个总部”(世界老年游学联合会总部)的各项需求。

高新区对成龙线绿化带项目进行专项监督执纪

本报5月15日讯(记者 闫丽君 实习生 朱秦霄 通讯员 高继轩) 15日,记者从烟台市纪委高新区工委获悉,为顺利推进成龙线绿化带项目,遏制转包分包违法行为,打造成高效工程和廉洁工程,近日,

高新区纪工委对成龙线高新区段项目开展专项监督执纪。

据介绍,监督执纪主要采取两种方式:跟踪监督。根据问题线索和项目开展情况,对审批手续办理、招投标制度执行、

资金管理运行、干部作风效能和廉政风险防控等进行实时跟踪督查,做到项目建设到哪里,监督的触角就延伸到哪里,及时制止项目建设中出现的违规违法操作。暗访监督。纪工委派出专门督查组,通过暗访现场、

实地查看、查阅工程建设相关资料等形式“360度无死角”监督项目建设全过程;聘请媒体以“第三方”形式对项目推进过程中存在的问题进行暗访,暗访发现的问题以视频形式在工委扩大会或全区干部会上播

放。对因不担当、不作为,“慵懒散、躲拖软”等作风问题造成项目推进严重滞后的,予以追责问责;对吃拿卡要、围标串标、挪用专项资金特别是违规转包和违法分包的,依规依纪依法予以严肃查处。

恒丰银行首笔 “在线应收账款池融资”业务落地烟台

近日,恒丰银行成功为瑞康医药有限公司办理“在线应收账款池融资”业务。该业务是恒丰银行系统内首笔成功落地业务,由此正式打通了线上盘活应收账款、即时获得营运资金的企业融资新渠道,这是该行打造“用心倾听的敏捷银行”的又一有力举措。

“在线应收账款池融资”是恒丰银行供应链金融品牌“恒融E”下的一款拳头产品。该产品以恒丰银行搭建的供应链金融系统为基础,以应收账款转让为风险控制方式,以交易信息真实性和买方远期付款能力为实质性风险评价指标,通过银企直联、网银互联等方式进行内外部系统对接,为守信企业提供线上化操作的网络融资业务模式。

瑞康医药有限公司作为烟台医药行业龙头企业,具有大量应收账款,应收账款端不乏全国各地的三甲、二甲

医院,本身具备较强的经营实力和付款能力。获知企业的业务需求之后,恒丰银行烟台分行迅速成立专项工作小组,上门与企业充分沟通。

恒丰银行“在线应收账款池融资”产品具有三大优势。一是自动转让、在线放款。该产品以系统平台为支撑,对融资企业的应收账款在线接收、核验、入池,为客户提供线上融资及贷后管理,客户可享受自动化、可视化的融资服务体验。二是集少成多,灵活融资。该产品将零散应收账款归集管理,同时满足融资企业融资期限与应收账款期相分离的诉求,灵活融资,快速回笼资金。三是智能风控,实时跟踪。依托大数据风控形式,该产品实现信息智能校验比对,实时监控,风险自动预警。(通讯员 华国栋 记者 秦雪丽)



5.18建行家装节

2019年5月18日上午9:30,建行烟台分行邀您参与“首届家装节”装修分期活动,各地区支行同步举行!芝罘区活动地址:金都大厦四楼 报名请扫一扫

分期额度最高50万 期限最长5年 当天费率最低
适用于硬装、软装、家具、家电等



JIAHE LETIAN INTERNATIONAL HOME MALL

城市人家 装修专家

金牌家装 领先全国 中国杯家装奖项得主

富尔玛 FORMER



三联家电



ZHENHUA E-MART



HONGTAI INTERNATIONAL HOME LIFE PLAZA



RED STAR MACALLINE



GUOJIN HOME EXPO CENTER